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(2) 4��5�� L1'�45��M %&'��45��&��=*�����.+DD+*!)5'%�กE&��=5��0'5="�
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(1.1) &'���!%&'	3!��"45���Jก +�6��ก�
.+�4+.%8'���กE&��=1��1'�45��%0  
� �=�� 
���&*����1'�45���+2��=J�%�
J	1��1'��J��!��#ก�
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%&'.
!ก�
�.#0��
#/ , /�0�0�=5  

1'� 5 ก
�.5�ก�
���
��ก�ก
<0=
�..ก�
%&'.
!ก�
�.#0��
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0����!�ก�
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��ก�ก
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��!ก�$ �1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��&��5=���0+�ก���5  

(2.1.2) �����&��5=�������������/*��กE&��=%�ก�
45.4��ก�
����1'�  !/�
,� 
1'��J�4��1�1���J'���1���1'� 6�����ก�
.+��:กก�
����+*!/���D�*%�
�..4�� !5�*�
$ 1��
&��5=����+2�K 6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��&��5=����+2�/�6/'�ก�+.�����J'%&'.
!ก�

+.���1'� 
�J�����!��#ก�
��!ก�$%&'�J'���1'��J��
�.��1���ก�
����+*!/���D�*0+�ก���5  

(2.2.3) 
�..4�� !5�*�
$1��&��5=����+2�/��������1'��J�.+D8�
�4��!�4'� 
'��
1'��J�ก�
����+*!/���D�*1��&��5=�������������/*��กE&��=%�ก�
45.4��ก�
����1'�-
�����ก �1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
<0=����
�..ก�
%&'.
!ก�
�.#0��
#/ , /�0�0�=5 
<0=�J'����  !"�ก�

��ก�ก
)��*'��=���6�0���ก��
ก�
����+*!/���D�*%�
J	6..ก
�0�H%&'

��ก�ก
%�1,����� !"�ก�

��ก�ก
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(2.2.4) �����1��)0'	���=��ก/�ก��
+ก1�
��ก�ก
&
��
�..4�� !5�*�
$1�
��ก�ก

���ก�

+..

��ก1�������ก6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����ก�
���1'��J� *�.ก�+.%&'
&��5=����+2��
�.<0=����
�..ก�
%&'.
!ก�
�.#0��
#/ , /�0�0�=5  

(2.2) ���&
+.ก�
����+*!/���D�*%&'ก+.1���������1'�-�����ก%�ก
,�����K  
(2.2.1) %&'�J'1�����+*!/���D�*/+0���1'��J�*����*
;�����&��5=����+2�K ก��&�0 

�����J'%&'.
!ก�

+.���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��&��5=���0+�ก���5  
(2.2.2) �����&��5=����J'�������/*��กE&��=%�ก�
45.4��ก�
����1'�/ �����ก

 !/�
,�1'��J�4��1�6�����ก�
.+��:กก�
����+*!/���D�*%�
�..4�� !5�*�
$1��&��5= ���
�+2�K 6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��&��5=���0+�ก���5/�6/'�ก�+.%&'�J'���1'��J��
�.��1���ก�
 
����+*!/���D�*0+�ก���5<0=�����J'%&'.
!ก�

+.���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$  

(2.2.3) 
�..4�� !5�*�
$1��&��5=����+2�/��������1'��J�ก�
����+*!/ ���D�*
0+�ก���5�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
<0=����
�..ก�
%&'.
!ก�
�.#0��
#/ , /�0�0�=5  

(2.2.4) �����1��)0'	���=��ก/�ก��
+ก1�
��ก�ก
&
��
�..4�� !5�*�
$1��

��ก�ก
���ก�

+..

��ก1�������ก6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����ก�
.+��:ก�� 
ก�
	���=1��/ก�

+..

��ก6��1'��J���1���ก�
����+*!/���D�*)5' <0=�J'���� !"�ก�
��ก�ก
)��
*'�� =���6�0���ก��
ก�
����+*!/���D�*%�
J	6..ก
�0�H%&'
��ก�ก
%�1,����� !"�ก�


��ก�ก
��ก  

(2.3) ก
,�&��5=����+2�*'��ก�
1'��J�� ���0����!�ก�
%�
�..ก�
0����!�ก�
*�� 
������%�ก
�.5�ก�
1��&��5=���0+�ก���5 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/��������1'��J�ก�
 
0����!�ก
�.5�ก�

��ก�ก
%�
J	6..�!��#ก�
��!ก�$I:��)0'��ก�
.+��:ก��ก�
	���=1��&
��
ก�

+. .

��ก6�'5%&'ก+.&��5=����+2�K *��
�=��5�����ก��&�0)5'
�&5���&��5=��� *��)	  

 ��5���� 3 ก�

+.
��1'��J�%�ก�
���� !"�ก�

��ก�ก
����!��#ก�
��!ก�$  
1'� 6 ก�

+.
��1'��J�%�ก�
���� !"�ก�

��ก�ก
����!��#ก�
��!ก�$  
(1) �����
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
)0'*�.
+.1'��J��!��#ก�
��!ก�$�+2�%�ก�
����

 !"� ก�
6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/��������1'��J�I:��
+.
��6�'5�1'��J�
�..ก�

0����!�ก�
*�������� 0+���2  

(1.1) %�ก
�.5�ก�

��ก�ก
 �8�� 
�..4�+��!�4'��+,-$.� 
�..�1*	��0��ก
 

�..4����ก
*����*
� 19 �5! 
�..4����ก
�+�5)	 
�..80�8=��ก
 
�..40� �	(�*'�<0=
�J'���1���1'�)��*'��/+0�����ก��
%�
J	6..��ก��
��ก  

(1.2) %�ก
�.5�ก�
1��&��5=������� �8�� 
�..ก�
4��7�H��J�4��� !��1�� 
�

 �ก
 
�..*+0.+D8�5+*9�0!.*��กE&��=5��0'5=ก�
�����
!�ก�
����� 
�..ก�
4��7�H�
�

  ���!* �	(�*'� <0=)��*'��/+0�����ก��
������%.1��!�4'�����2����!�%�
J	6..ก
�0�H��ก  
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(2) %�ก
,�����J'���1���1'�&
���J'���1����ก&
���J'���1'��J�*'��ก�
1'��J�
�!��#ก�
��!ก�$��� 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
�ก#.
+กH�)5'�	(���ก��
*'�F.+.*��กE&��= 
%&'�J'���� !"�ก�
 
��ก�ก
=���4��1�
+.
����ก��
%.1��!�4'�1��1'� %.1��!�4'�1���ก *��
&��5=.
!ก�

��ก�ก
  
'��8��
�4��"

����=�ก�
/�������ก��
*���+*
����ก��&�0)5'%�%.
6�. 
. 5 �/'�&�'����
��ก�ก
 /� !� $��ก��
/�ก
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
6����8���

+.
��5�� L%.1��!�4'�)0' !� $/�ก 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
M  

(3) %�ก
,�*'��ก�
%&'�����
+.
��%���ก��
*��
��.�=. 1'�.+�4+. 	
�ก�
1��
&��5= ������� %&'�J'���� !"�ก�

��ก�ก
=�����ก��
*��&��5=.
!ก�

��ก�ก
%�1,����� !"�ก�


��ก�ก
� ��� 1�%&'*
5/��.6�������
+.
��%���ก��
0+�ก���5)0'  
��5���� 4 ก�
/+0�ก#.&�+ก;��1'��J��!��#ก�
��!ก�$  

1'� 7 %&'�J'0����!�ก�
%�ก
�.5�ก�
���
��ก�ก
6���J'���� !"�ก�

��ก�ก
<0=
5!"�ก�
��� �!��#ก�
��!ก�$/+0�ก#.6��
+กH�.+D8���ก��
&�+ก;��6��1'��J�)��5��%�����
J	6..%0 
K ����ก��=51'�� ก+.ก�
���� !"�ก�

��ก�ก
)5' �	(��5��)���'�=ก5�� 5 	q �+.6*�5+����1'��J�
�!��#ก�
��!ก�$%��
�����+2� K  

 
&�50��� 2 

ก�
���=4��7�H� 
 

1'� 8 ก�
���=4��7�H�%&'�	(�)	*�����ก��&�0)5'%�กE&��=5��0'5=ก�

��ก�ก
 
กE&��=  !ก+0�+*
�
��ก�ก
 6��กE&��=��������ก��=51'�� <0=%&'0����!�ก�
0+���2  

(1) 8��
���!�4��7�H� , &��5=ก�
��!�1����� &
����� &
������.!�������1���1'�/���
1����ก �����
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
)0'��ก��1���%.1��!�4'�%&'  

(1.1) %&'6/'���1���%.1��!�4'�6��/���5�4��7�H���ก
 � ���=���1�8��
�4��7�H���ก

�	(� ��!��0&
��648�8�=
$�8#4&
��.+*
7�H� )0' , &��5=ก�
��!�1����� &
����� &
������.!����
���1���1'�/���1����ก  

(1.2) ������/'�&�'����&��5=ก�
��!�)0'
+.8��
�4��7�H�6�'5 /��+�� !� $6�������%� 
%.��
#/
+.��!� � �����.%.��
#/
+.��!�%&'�J'8��
�4��7�H��+���  

(2) 8��
�4��7�H�<0=5!"�*+0.+D8�"��4�
  
(2.1) %&'6/'�45��	
���4$1�8��
�4��7�H�<0=
�.�%&'*+0.+D8���!�l�ก/�ก"��4�
 

 �,!8=$1���J'8��
�4��7�H�6��<����!�����
�..1��"��4�

��ก�ก
� �������1'�.+D8���!�l�ก
1�� ก
�
��ก�ก
%�1,����1'��J�%.1��!�4'��1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
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(2.2) �����
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
��ก��1���%.1��!�4'�%&' 
�.. 
4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����1'��J�1�*+0.+D8���!�l�ก/�ก"��4�
 �,!8=$����J'���� !"�ก�


��ก�ก
 ����!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
6/'�)5')	=+�"��4�

��ก�ก
 (Customs Banks)  

(2.3) � ���%&'"��4�

��ก�ก
0����!�ก�
1�*+0.+D8���!�l�ก/�ก"��4�
 �,!8=$0+� 
ก���5 6��<����!�����
�..1��"��4�

��ก�ก
� �������1'�.+D8���!�l�ก1��ก
�
��ก�ก
���
�	t0 )5'ก+."��4�

��ก�ก
 �+2�  

(2.4) �����"��4�

��ก�ก
����
9*+0.+D8�
+.8��
�4��7�H�)0'6�����ก�
*�.ก�+. 
ก�
�����!��1'�.+D8���!�l�ก1��ก
�
��ก�ก
6�'5  

(2.5) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/���ก��1
+.8��
�4��7�H���ก
 6�����ก�+. 
1'��J�%&'�J'���� !"�ก�

��ก�ก
����!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
�
�. 
'��ก+.�	���=��9���%.
1� �!�4'��	(� L%.1��!�4'����8��
�4��7�H���ก
6�'5M <0=�+*<��+*!  

(2.6) �/'�&�'����&��5=ก�
��!�/��
�=ก1'��J�*��5+����
+.8��
�6����1���8��
���ก
 
6�'5�+�� !� $6�������%�%.��
#/
+.��!�1��%.1��!�4'�6*���F.+. � ���%&'�J'8��
�4��7�H�
+.
%.��
#/ 
+.��!�)0' , &��5=.
!ก�

��ก�ก
���*
5/	���=�!�4'�  

(2.7) ก
,�)������
9*+0.+D8���!�l�ก/�ก"��4�
 �,!8=$����J'���� !"�ก�

��ก�ก
 
����!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
6/'�)5')0' *'��0����!�ก�
*�� 1'� 8(1) <0=��8��
���!����
&��5=
+. 8��
���!�1����� &
����� &
������.!�������1���1'�/���1����ก  

(3) ก�
5��	
�ก+���= ก
,�%.1��!�4'����*'����ก�
5��	
�ก+�  
(3.1) %&'�J'	
���4$/�5��	
�ก+���=*+2�5���!�42��	
�ก+�&�+กก+."��4�

��ก�ก
 

6��6/'� 45��	
���4$1�5��42��	
�ก+�1��"��4�
%�1,����1'��J�%.1��!�4'��1'��J�
�..
4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
  

(3.2) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����1'��J�*+2�7�
�42��	
�ก+�)	=+�"��4�
 
6��"��4�
/�*+05���!�42��	
�ก+���=1���J'1�5��	
�ก+� <0="��4�
/�6/'���ก�
*+2�7�
�
42��	
�ก+�ก�+.��=+�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
  
'��&+ก=�05���!�	
�ก+���=��*��
/���5� 7�
�42��	
�ก+�1��%.1��!�4'��+2� K  

(3.3) �����"��4�

��ก�ก
����
9&+ก=�05���!�	
�ก+���=*��/���5�7�
�42��
	
�ก+� 1��%.1��!�4'��+2� 6��)0'6/'���ก�
*+2�7�
�42��	
�ก+�ก�+.��=+�
�..4�� !5�*�
$
1��
��ก�ก
6�'5  

(3.4) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/���ก��1���
+.	
�ก+�"��4�
 6�����ก�+.
1'��J�%&'�J'���� !"�ก�

��ก�ก
����!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
�
�. 
'��ก+.�	���=��9���%.
1� �!�4'��	(� L%.1��!�4'����5��	
�ก+�4��7�H���ก
6�'5M <0=�+*<��+*!  
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(3.5) �/'�&�'����&��5=ก�
��!�/��
�=ก1'��J�*��5+����5��	
�ก+�6����1���5��	
�ก+�
6�'5�+�� !� $6�������%�%.��
#/
+.��!�1��%.1��!�4'�6*���F.+. � ���%&'�J'8��
�	
�ก+�
+. 
%.��
#/
+.��!�)0' , &��5=.
!ก�

��ก�ก
���*
5/	���=�!�4'�  

(3.6) ก
,�)������
9*+2�7�
�42��	
�ก+�)0' %&'0����!�ก�
*!0*��"��4�
 � ���
0����!�ก�
 *+2�5���!�	
�ก+���=� !�� 6��%&'"��4�
6/'���ก�
*+2�7�
�42��	
�ก+�ก�+.��=+�

�..4�� !5�*�
$ 1��
��ก�ก
  
'��&+ก=�05���!�	
�ก+���=*��/���5�7�
�42��	
�ก+�
1��%.1��!�4'��+2�  

(4) ก
,�5��	
�ก+�1��"��4�
&
��&�+�����+DD�	
�ก+�ก�
8��
���!�4��7�H� , 
&��5= ก�
��!�1����� &
����� &
������.!�������1���1'�/���1����ก  

(4.1) %&'6/'���1���%.1��!�4'�6��/���5�4��7�H���ก
 � ���=���1�5��	
�ก+� �	(�
��!� �0 &
��648�8�=
$�8#4 &
��.+*
7�H� &
���+DD�	
�ก+�%�ก
,����"��4�
42��	
�ก+� &
��
&�+���� �+DD�	
�ก+�%�ก
,�	
�ก+�*����1��&��5=
�8ก�
 )0' , &��5=ก�
��!�	
�/����� 
&
����� &
�� ����.!�������1���1'�/���1����ก  

(4.2) ������/'�&�'����&��5=ก�
��!�)0'
+.5��	
�ก+�6�'5 /��+�� !� $6�������%�%. 
��
#/
+.��!� � �����.%.��
#/
+.��!�%&'�J'5��	
�ก+��+���  

(4.3) &�+�����+DD�	
�ก+�%�ก
,����"��4�
42��	
�ก+�6��/&
��&�+�����+DD� 
	
�ก+�*����1��&��5=
�8ก�
 %&'&��5=���.+D8�6����ก
�	(��J'�ก#.
+กH�&�+����42��	
�ก+�  

(5) <0=%.��
#/
+.��!���
�=ก�
 ��1���%.��
#/
+.��!�, ��1���8��
���ก
&
����1���5�� 
	
�ก+�&
����1���=ก�5'���ก
, ��1	
�/��*+5�J'���=7�H���ก
, 8����J'���1���1'��J'���1����ก, 
��1��� %.1��!�4'� 6��
�=ก�
7�H����8��
� �	(�*'�  
 

&�50��� 3 
ก�
=���
�=���ก�
���1���1'� 

 
1'� 9 ก�

�=���ก�
���1���1'�  
%&'�J'
+.�!08�.%�ก�
1����1��/�ก*���	
���
�1'���%�
�8��,�/+ก
 ���ก�



�=���ก�
 ���1���1'���%�
�8��,�/+ก
 ก���ก�
1�9��=1����ก/�ก=�� �&��������ก�

1�����+2�  

��5���� 1 ก�

�=����
���1'�6��ก�
=���.+D8��!�4'����&
+.�
��  
1'� 10 ก�
�����.�=��	(��J'=���
�=����
���1'�����!��#ก�
��!ก�$  
(1) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
�����ก�
�����.�=��	(��J'=���
�=����
���1'�

��� �!��#ก�
��!ก�$ <0=
�.�8����
��������ก�

�=����
���1'�)5'0'5=  
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(2) �����)0'
+.����+*!/�กก
�
��ก�ก
%&'�	(��J'
+.���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$6..)
'
��ก��
 %&'*+56���J'
+.��.�����/0+�ก���5�	(��J'���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..
4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
  

1'� 11 %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��0����!�ก�
�ก��=5ก+.ก�

�=����
���1'� 
1� ����+*!�	t0
�5���
�� 6��ก�
=���.+D8��!�4'����&
+.�
������!��#ก�
��!ก�$ 0+�*��)	��2  

(1) ก�

�=����
���1'���%�
�8��,�/+ก
  
(1.1) ก����
���1'���%�
�8��,�/+ก
 %&'*+56���
��/+0���1'��J�ก�

�=����
���1'�

6�� ก�
1��	t0
�5���
�� (Vessel Schedule : VSED) *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0 6�����
1'��J� ����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 <0=9���	(�ก�
=�����ก��
%.
6�. 1 %�ก�
 
�=����
���1'�*��
��ก�ก
6�'5  

(1.2) �����
�..4�� !5�*�
$1��ก
�
��ก�ก

+.1'��J�
�=����
���1'�6�'5/�6/'�
ก�+. ��1���
+.
�=����
���1'� (Receive Control Number) %&'�J'���1'��J��
�. 9���	(�ก�

���D�* !�
H %&'�	t0
�5���
��� ���1�9��=1��)0'�+���  

(1.3) �
�������/�ก*���	
���
�+2�)��*'��/�0��0���� ���	3!.+*! !"�ก�

��ก�ก
���
0��� *
5/
��ก�ก
 6��%&'�
������0���*
5/�1'��1*���7�=%�)0'<0=)��*'��/+0�/'�&�'����

��ก�ก
ก��ก+.45.4��  

(1.4) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��/+0���1'��J�
�=����
���1'�����
#/ <0=
6/'� 5+�����1'�/
!�6���5������
��9:��1*��� (Actual Date Actual Time) *����*
;�����
��ก�ก

ก��&�0 6�����1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 %&'9���	(�ก�
��
�����=0)5'%� ���0���.�=��
���1'�/�ก*���	
���
&
�����0
+.�
�� (6..��� 314) 	
�/��0���
*
5/�+2�K 6�'5  

(2) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��6��/&
���J'���*+56���J'
+.��.�����//�ก
��= �
����.&��=%&'
+.���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
��7�=%*'��1���
+.
�=����
���1'�  

(2.1) /+0���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
�� (Master Sea Cargo Manifest:MMAN) 
*����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0  

(2.2) /+0���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
��
�=%.*
�����!�4'� (House Sea Cargo 
Manifest : HMAN) *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0  

(2.3) <0=6=ก1'��J�.+D8��!�4'�9��=��� ,.+D8��!�4'�����60� ,.+D8��!�4'�1�1:2����
����1'� ,.+D8��!�4'�*!0�
�� (Through Cargo) 6��.+D8�1�����1�1:2��������7�=%�
�8��,�/+ก

��ก/�ก �������1'� ()��*'��/+0����������0!����%�
J	6..��ก��
��ก)  

(2.4) 6�'5���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
7�=%*'
��1��� 
+.
�=����
���1'� 7�=%� 24 8+�5<���+.6*�)0'
+.ก�

�=����
���1'�����
#/  
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(3) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��6��/&
���J'���*+56���J'
+.��.�����//�ก
��= �
����.&��=%&'
+.���1'��J�.+D8��!�4'��
��7�=%*'��1���
+.
�=����
���1'� /+0���1'��J�
.+D8�*J'�!�4'� (Container List) 6��.+D8�4��������
$6
4(Container Rack) *����*
;�����

��ก�ก
ก��&�0 6�'5���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
7�=%*'
��1���
+.
�=����
���1'� 7�=%� 24 8+�5<���+.6*�)0'
+.ก�

�=����
���1'�����
#/  

(4) ก�
���60��4
����&��=6����1&��=&�.&�� (Shipping Mark) %�1'��J�.+D8�
�!�4'� ���&
+.�
�� 9'�1'��J��	(�
J	7� %&'.+��:ก�	(� Picture 6*�9'��	(�1'�45��%&'.+��:ก�	(�
1'�45��*��/
!�  

(5) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'�ก+.6{|�1'��J�
�'���!�  

(5.1) 9'� .1'��!0 ��0%�ก�
*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'� 
�..4�� !5�*�
$ 
1��
��ก�ก
/�*�.
&+�1'��!0 ��0 (Error Message) ก�+.)	%&'�J'���1'��J�  

(5.2) 9'�)�� .1'��!0 ��0
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����1'��J�8����
�� 5+��
��
�1'� *��.+D8��!�4'����&
+.�
���+2�K ��=6 
�����!��*�
$��#*%&'�J'���1���1'��
�.� ���
0����!�ก�
 *��)	  

1'� 12 ก�
6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
������!��#ก�
��!ก�$  
(1) 7�=%�ก��&�0 48 8+�5<�� �+.6*�)0'
+.ก�

�=����
���1'�����
#/����
9��1'��J�

��� �!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
� ���6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
��
7�=%*'��1 ���
+.
�=����
���1'�)0'<0=)��*'�� !/�
,�45���!0  

(2) ก�
1�6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
��7�=&�+� 48 8+�5<�� �+.6*�)0'
+.ก�


�=��� �
���1'�����
#/ %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��*'��/+0���4��
'��1�6ก')1 
(Amend Should Be/Shortlanded/Overlanded) =���*��&��5=45.4��ก�
1�9��= , ��� &
�����
���1���1'� � ���  !/�
,����D�*6�� !/�
,�45���!0�	(�ก�
�F ���	(�
�=K )	 6�'5
�/'�&�'����
��ก�ก
/����ก�
 .+��:ก6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
��%�
�..4�� !5�*�
$1��

��ก�ก
 *��)	  

(3) ก
,����
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
)0'���ก�
*
5/��.1'��J�%.1��!�4'�1�
�1'�ก+. .+D8��!�4'����&
+.�
��6�����ก�
*+0.+D8��!�4'�%&'<0=�+*<��+*!6�'5 
�..4�� !5�*�
$
1��
��ก�ก
 /�)��=��
+.1'��J�6ก')1%.*
����0+�ก���5��ก  

1'� 13 ก�
=���.+D8��!�4'����&
+.�
��ก
,����� K <0=�!)0'���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$  
(1) ก
,�=�����ก��
	
�ก�.ก�

�=����
���1'�����K %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก

��=�
�� /+0���.+D8�6����ก��
	
�ก�.ก�

�=����
���1'�%�
J	��ก��
=���*��&��5=45.4��
ก�
1�9��= 7�=%� 24 8+�5<�� �+.6*��
����9:����%�
�8��,�/+ก
 0+���2  

(1.1) .+D8�6�0�/���5�4�<0=��
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(1.2) .+D8�6�0�/���5�
�=8��� 6��*��6&���&�'����4�%��
����ก6��ก  
(1.3) .+D8�6�0�/���5���5�"	~� 6���4
����ก
����	~����4�<0=��
����1'���  
(1.4) .+D8�6�0�/���5���5�"	~� �4
����ก
����	~�6��5+*9�
��.!0 (I:���	(�1��

�/'�&�'�����
��) &
���	(�1��%8'	
�/���
�� (9'��!)0'6/'�)5'%�
�=����
��)  
(1.5) .+D8�6�0�/���5�1��%8' 6����&�
1��4�%��
��6��ก*���K I:��*'���	(�1��

%8' ���/���	(�1��6*���.�44�6����/���5� ���45
�����+2�  
(1.6) .+D8�6�0�/���5���
� .�&
��  
(1.7) .+D8�6�0�/���5�&�� +�0�&
��9�����$  
(1.8) .+D8�6�0�/���5��+*5$  �8  
(1.9) .+D8�6�0�/���5�=��� *!0%&'<�H����	(�1���Jก�
��&
��1��	
�/���
��  
(2) ก
,�ก�
�
!��1�9��=1��<0=�!*'��=���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
���1'��J�
�.. 

4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
  
(2.1) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก��=�
��=���4��
'��1����D�* !�
H�	(���=

�+กH,$ �+กH
*���J'����5=ก�
����+ก���
��ก�ก
������1���1'�)0'%�ก
,����/�1�9��=1��1�����

�8ก�
 &
�� %�ก
,����/�.

��ก1��1���ก��%��
������1'�����6*��+.�F�  

(2.2) %�ก�
���D�* !�
H��2 �J'����5=ก�
����+ก���
��ก�ก
������1���1'�&
���J'���
)0'
+. ��.&��=*'���1�=�&
�� !� $��)5'%&'8+0�/�%�%.���D�* !�
H5�����D�*%&'���ก�

�=���%0 6�� .+��:ก5+��5�������ก%.���D�* !�
HF.+.�+2�0'5=  

1'� 14 ก�
��ก
�=��� List A 6�� List F 6��	t0.+D8��!�4'����&
+.�
��  
(1) �����4
.ก��&�0 2 �0����+./�ก5+��
���1'� 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����

ก�
	t0.+D8��!�4'����&
+.�
������!)0'��ก�
*+0.+D8��!�4'����&
+.�
��ก+.%.1��!�4'��1'��1'� <0=���
1'� �J�
�=��� List A 0+�ก���5%&'*+56���
��������1���1'�*��.+D8��!�4'����&
+.�
���+2��
�.  

(2) %&'*+56���
����&�'����6/'�%&'�J'
+.*
������0����!�ก�
���� !"�ก�

��ก�ก
7�=%�  
ก��&�0 15 5+� �+./�ก5+����*+56���
��)0'
+.6/'�1'��J� List A 6�'5  

(3) �����4
.�!.&'�5+��+./�ก5+����*+56���
�����1���1'�)0'
+.6/'�1'��J� List A 6�'5 

�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�	
+.1'��J�.+D8��!�4'����&
+.�
�����4��&����!)0'��ก�
*+0.+D8�
ก+. %.1��!�4'�1��1'�%&'�	(� List F � ���0����!�ก�
/+0���.+D8�1��4'��.+D8��
��*��)	  

(4) ก�
1�6ก')1�����+�ก�
/+0���.+D8�1��*ก4'��� ������1'��J�%.1��!�4'�1��1'� 
%&'�J' ���1��/+0���4��
'��1������+�=���*��&��5=���.
!ก�

��ก�ก
 , ��� &
��������1���1'� 
� ��� !/�
,� ���D�*�	(�ก�
�F ���	(�
�=K )	 6�'5�/'�&�'����
��ก�ก
/����ก�
.+��:ก6ก')1
1'��J�.+D8��!�4'� ���&
+.�
��%�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 *��)	  
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��5���� 2 ก�

�=�����ก�
=���1'�6��ก�
=���.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��  
1'� 15 ก�
�����.�=��	(��J'=���
�=�����ก�
=���1'�����!��#ก�
��!ก�$6..)
'

��ก��
  
 (1) %&'*+56���J'
+.��.�����//�ก�J'45.4����ก�
=��&
��*+56����ก�
=�����

ก�
�� ���.�=��	(��J'=���
�=�����ก�
=���1'�����!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
  
(2) �����)0'
+.����+*!/�กก
�
��ก�ก
%&'�	(��J'
+.���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$6..)
'

��ก��
 %&' *+56���J'
+.��.�����/0+�ก���5�	(��J'���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..
4�� !5�*�
$1�� 
��ก�ก
  

1'� 16 %&'�J'
+.��.�����//�ก�J'45.4����ก�
=��&
��*+56����ก�
=�� ���ก�


�=��� ��ก�
=���1'� 1�����+*!�	t0
�5����ก�
=�� 6��ก�
=���.+D8��!�4'����&
+.��ก�

=����� �!��#ก�
��!ก�$ 0+�*��)	��2  

(1) ก�

�=�����ก�
=�����.

��ก1���1'���%�
�8��,�/+ก
  
(1.1) ก�����ก�
=���1'���%�
�8��,�/+ก
 %&'*+56����ก�
=��/+0���1'��J�ก�



�=�����ก�
=���1'�6��ก�
1��	t0
�5����ก�
=�� (Vessel Schedule : VSED) *��
��*
;����� 
��ก�ก
ก��&�0 6�����1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��

��ก�ก
<0=9���	(�ก�
 =���
�=�����ก�
=���1'�*��
��ก�ก
6�'5  

(1.2) �����
�..4�� !5�*�
$1��ก
�
��ก�ก

+.1'��J�
�=�����ก�
=���1'�6�'5 
/�6/'�ก�+.��1���
+.
�=�����ก�
=���1'� (Receive Control Number) %&'*+56����ก�
=��
�
�. 9���	(�ก�
���D�* !�
H%&'�	t0
�5����ก�
=��� ���1�9��=1��)0'�+��� <0=
�../�
ก��&�0�/'� &�'����
��ก�ก
	
�/����ก�
=��� ���45.4��ก�
1�9��=�!�4'� *��)	  

(2) %&'*+56����ก�
=��  
(2.1) /+0���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=�� (Master Air Cargo Manifest : 

MMAN) *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0  
(2.2) /+0���1'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��
�=%.*
�����!�4'� (House Air 

Cargo Manifest : HMAN) *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0  
(2.3) <0=6=ก1'��J�.+D8��!�4'�9��=��� ,.+D8��!�4'�����60� ,.+D8��!�4'�1�1:2�

����.!� �������1'� ,.+D8��!�4'�*!0��ก�
=�� (Through Cargo) 6��.+D8�1�����1�1:2�����.!�
����7�=%�
�8 ��,�/+ก
��ก/�ก����.!��������1'�  

(2.4) 6�'5���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
7�=%*'
��1���
+. 
�=�����ก�
=���1'� 7�=%� 24 8+�5<���+.6*���ก�
=����9:�����.!�
��ก�ก
%�

�8��,�/+ก
  

(3) ��������1'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��4
.9'5�6�'5 %&'*+56����ก�
=��
/+0���1'� �J�5+�����1'�/
!� (Arrival Date) *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0 6�'5���1'��J����
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�!��#ก�
��!ก�$ �1'� �J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 � ����	(�ก�
=��=+�45��9Jก*'��1��.+D8�
�!�4'����&
+.��ก�
=�� 6��9���	(�ก�
��
�=�����=0)5'%����.�=�
+.��ก�
=���1'�/�ก
*���	
���
 (6..��� 438) 6�'5  

(4) ก�
���60��4
����&��=6����1&��=&�.&�� (Shipping Mark) %�1'��J�.+D8�
�!�4'� ���&
+.��ก�
=�� 9'�1'��J��	(�
J	7� %&'.+��:ก�	(� Picture 6*�9'��	(�1'�45��%&'
.+��:ก�	(�1'�45�� *��/
!� *����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0  

(5) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'�ก+.6{|�1'��J�
�'���!�  

(5.1) 9'� .1'��!0 ��0%�ก�
*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'� 
�..4�� !5�*�
$ 
1��
��ก�ก
/�*�.
&+�1'��!0 ��0ก�+.)	%&'�J'���1'��J�  

(5.2) 9'�)�� .1'��!0 ��0
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/����1'��J�����=5.!�1�� 
��ก�
=�� 5+���ก�
=���1'� 1'��J���1���%.*
����*��.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=�����)0'���
ก�
=�� =+�45��9Jก*'��6�'5 ��=6 
�����!��*�
$��#*%&'�J'���1���1'��
�.� ���0����!�ก�
 
*��)	  

1'� 17 ก�
6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=������!��#ก�
��!ก�$  
(1) 7�=%�ก��&�0 48 8+�5<�� �+.6*���ก��1���
+.
�=�����ก�
=��%&' *+56��

��ก�
=�� ����
9���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
� ���6ก')1
1'��J�.+D8��!�4'� ���&
+.��ก�
=���1'�)0'<0=)��*'�� !/�
,�45���!0  

(2) ก�
1�6ก')11'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��7�=&�+� 48 8+�5<�� �+.6*���ก
��1��� 
+.
�=�����ก�
=��%&' *+56����ก�
=��*'��/+0���4��
'��1�6ก')1 (Amend Should 
Be /Shortlanded/Overlanded) =���*��&��5=45.4�����
��ก�ก
 , ��� &
��������1���1'� � ���
 !/�
,� ���D�*�	(�ก�
�F ���	(�
�=K )	 6�'5%&'�/'�&�'����
��ก�ก
���ก�
.+��:ก6ก')1
1'��J�.+D8��!�4'� ���&
+.��ก�
=��%�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 *��)	  

(3) ก
,����
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
)0'���ก�
*
5/��.1'��J�%.1��!�4'�1�
�1'�ก+. .+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��6�����ก�
*+0.+D8��!�4'�%&'<0=�+*<��+*!6�'5 
�..
4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�)��=��
+.1'��J�6ก')1%.*
����0+�ก���5�+2���ก  

1'� 18 ก�
0����!�ก�
ก+.�!�4'����&
+.��ก�
=��ก
,����� K <0=�!)0'���1'��J���� 
�!��#ก�
��!ก�$  

(1) ก�
���1���1'��ก#.%�4�+��!�4'�����+*!1��6*���.
!H+�ก�
.!� %&'�=J�%�45��

+.�!08�. 1����5�.
!ก�

��ก�ก
����1'����/�45.4��ก�
�ก#.
+กH�  

(2) �!�4'�9��=��� %&'/+0���%.1��!�4'�9��=��� (%.6�. 9) ก��ก+.)5'ก�����ก
�= �����
)0'*
5/ ��.6������=���8���
+.
��%.1��!�4'�9��=���9Jก*'���
�=.
'�=6�'5 �����%&'�/'�&�'����

��ก�ก
 *
5/��.ก+.1'��J�%�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 <0=9���	(�ก�
��.+D8��!�4'�
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9��=���1��1'�-1� ��ก (6..��� 489) ก���ก�
����1'��ก#.)5'%�4�+��!�4'�����+*!1��.
!H+�ก�
.!� 
<0=%&'6=ก�ก#.)5'*��� &�ก/�ก1������1'�����.!��+2�  

(3) ��.�=��������1'��� � ���%8'�	(���.�=�.���ก�
=�����/�.!���ก)	*���	
���
  
(3.1) *'������1'���<0=��ก�
=��1��.
!H+�ก�
.!��/'�1����.�=��+2� 6���	(�1�� 

*��
�=ก�
���)0'*ก��ก+�)5'%�.+D8�6�.�'�=�+DD�	
�ก+��+,-$.�  
(3.2) %&'��.+D8��!�4'�6=ก��*���&�ก/�ก.+D8��!�4'��+�5K )	�����ก�
=��  
(3.3) ก�
���1���1'��ก#. .
!H+�ก�
.!��/'�1����.�=�/�*'�����%.1��!�4'�9��=��� 

(%.6�. 9) �	(� 2 F.+. �����%&'�/'�&�'����
��ก�ก
*
5/��.ก+.1'��J�.+D8��!�4'�%�
�..
4�� !5�*�
$1�� 
��ก�ก
 <0=9���	(�ก�
��.+D8��!�4'�9��=���1��1'�-1���ก (6..��� 489) 
ก���45.4���1'��ก#.
+กH�=+� 4�+���.�=��+,-$.�1��.
!H+�ก�
.!� *��)	  

1'� 19 ก�
��ก
�=��� List A 6�� List F 6��	t0.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��  
(1) �����4
.ก��&�0 2 �0����+./�ก5+���ก�
=���1'� 
�..4�� !5�*�
$1��


��ก�ก
 /����ก�
	t0.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=������!)0'��ก�
*+0.+D8��!�4'����&
+.��ก�

=��ก+.%.1��!� 4'��1'��1'� <0=���1'��J�
�=��� List A 0+�ก���5%&'*+56����ก�
=��������1��
�1'�*��.+D8��!�4'� ���&
+.��ก�
=���+2��
�.  

(2) %&'*+56����ก�
=����&�'����6/'�%&'�J'
+.*
������0����!�ก�
���� !"�ก�


��ก�ก
 7�=%�ก��&�0 15 5+� �+./�ก5+����*+56����ก�
=��)0'
+.6/'�1'��J� List A 6�'5  

(3) �����4
.�!.&'�5+��+./�ก5+����*+56����ก�
=�����1���1'�)0'
+.6/'�1'��J� List 
A 6�'5 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�	
+.1'��J�.+D8��!�4'����&
+.��ก�
=�����4��&����!)0'
��ก�
 *+0.+D8�ก+.%.1��!�4'�1��1'�%&'�	(� List F � ���0����!�ก�
/+0���.+D8�1��4'��.+D8�
��ก�
=�� *��)	  

(4) ก�
1�6ก')1�����+�ก�
/+0���.+D8�1��*ก4'��� ������1'��J�%.1��!�4'�1��1'� 
%&'�J' ���1��/+0���4��
'��1������+�=���*��&��5=���.
!ก�

��ก�ก
 , ����.!�������1���1'� 
� ��� !/�
,����D�*�	(�ก�
�F ���	(�
�=K )	 6�'5�/'�&�'����
��ก�ก
/����ก�
.+��:ก6ก')1
1'��J� .+D8��!�4'����&
+.��ก�
=��%�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
 *��)	  
��5���� 3 ก�

�=���=�� �&���1'�6��ก�
=���.+D8��!�4'����.ก  

1'� 20 ก�
�����.�=��	(��J'=���
�=���=�� �&���1'�����!��#ก�
��!ก�$6..)
'
��ก��
  

 (1) %&'�J'
+.�!08�.ก�
1�����!�4'����.ก &
��1���/'�1���J'���!�"!4
�.4
��
=�� �&�� ���1�������.ก ���ก�
�����.�=��	(��J'=���
�=���=�� �&���1'����
�!��#ก�
��!ก�$6..)
'��ก��
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(2) �����)0'
+.����+*!/�กก
�
��ก�ก
%&'�	(��J'
+.���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$6..)
' 
��ก��
%&'�J')0'
+.����+*!0+�ก���5�	(��J'���1'��J�����!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��

��ก�ก
  

1'� 21 %&'�J'
+.�!08�.ก�
1�����!�4'����.ก &
���/'�1���J'���!�"!4
�.4
��
=�� �&����� 1�������.ก���	
���4$/�=���
�=���=�� �&�����1�����!�4'����� 
�60����
.ก�1'���%�
�8��,�/+ก
6��=���.+D8��!�4'�����!��#ก�
��!ก�$ 0����!�ก�
0+���2  

(1) ก������=�� �&������0��� 
�60����.ก�1'���%�
�8��,�/+ก
 %&'/+0���
1'��J� .+D8��!�4'��������1'���%�
�8��,�/+ก
���.ก*����*
;�����
��ก�ก
ก��&�0 6�����
1'��J���� �!��#ก�
��!ก�$�1'��J�
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
  

(2) 
�..4�� !5�*�
$1��
��ก�ก
/�*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'�ก+.6{|�1'��J�
�'���!�  

(2.1) 9'� .1'��!0 ��0%�ก�
*
5/��.45��9Jก*'���.�2��*'� 
�..4�� !5�*�
$
1�� 
��ก�ก
/�*�.
&+�1'��!0 ��0ก�+.)	%&'�J'���1'��J� 9'�)�� .1'��!0 ��0
�..
4�� !5�*�
$ 1��
��ก�ก
 /���ก��1���
+.
�=���=�� �&��6��.+D8��!�4'��1'���%�

�8��,�/+ก
%&'�J'���1'��J��
�.  

(2.2) %&'%8'��1���
+.
�=���0+�ก���5 �	(�%.���D�*� ���6/'�*��0��� 
�60�%�ก�
 
*
5/� ������=�� �&�������1*60����.ก *��)	 <0=)��*'��=���.+D8��!�4'� (6..
...1) ��ก  

1'� 22 ก�
6ก')11'��J�.+D8��!�4'����.ก������1'��J�����!��#ก�
��!ก�$  
(1) �J'���1'��J�����
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